



Figura 6-2. Corte trasversal del Pacífico sudoriental (J.P. Rothé, *Séismes et volcans, Que sais-je?*, 1972).

SUBDUCCION. Según documento técnico sobre aspectos sismológicos de las Naciones Unidas, dicen voceros del Comité de Emergencia Nacional al referirse a la erupción del Volcán "Arenas", en Colombia, existe una zona de hipocentros localizada frente a la costa Pacífica de América del Sur, en la que se originan

sismos. Estos, producen desplazamiento hacia la placa continental, causando focos que se profundizan a medida se internan en el continente, facilitando la ascensión del magma hasta las zonas superficiales, dando como respuesta la erupción volcánica en la Cordillera de Los Andes.

Analistas explican erupción de Arenas

Dentro de una serie de sismos registrados posteriormente al de México en los meses de Septiembre, sucede una de las erupciones volcánicas más violentas en los últimos años, en el Volcán "Arenas" de Colombia.

Así lo manifiestan voceros del Comité de Emergencia Nacional, del Ministerio del Interior, al comentar acerca de las causas que llevaron a que se produjera dicho fenómeno natural, y que posiblemente pueda ocurrir en otras placas tectónicas.

Según un documento técnico sobre as-

pectos sismológicos de la Oficina Coordinadora de las Naciones Unidas para el Socorro en Casos de Desastres, agregan los informantes, existe una zona de hipocentros localizada frente a las costas pacíficas de América del Sur, en la que se originan movimientos sísmicos que producen un desplazamiento hacia la placa continental, causando una zona de actividad sísmica con focos que se profundizan a medida se internan en el continente.

Estos movimientos facilitan la ascen-

—Pasa a la página 25—

Actividad creativa espondrá seminario

Destinado a todos los sectores que realizan actividades creativas, se desarrollará el seminario: "Promoción de la activi-

dad inventiva y del desarrollo tecnológico, para una reactivación económica acelerada en El Salvador".

—Pasa a la página 57—

Con descuentos pagarán en ANTEL a huelguistas

La Administración Superior de ANTEL informó que el Lunes pagará salarios de Noviembre a empleados que reanuden sus

labores, pero con descuento por suspensión de labores.

A aquellos trabajadores

—Pasa a la página 37—

Varias oficinas laboran y adversan paro ANTEL

En varias oficinas departamentales de ANTEL se oponen a la huelga y piden reanudar las actividades.

En la población de Pasajquina, en el Departamento

de La Unión, los empleados denuncian bloqueo de parte de la Central Roma, y reconocen los graves efectos que para la población

—Pasa a la página 15—

Criticas al aprobar el Estado de Sitio

Por treinta días más fue prorrogado el Estado de Sitio en todo el país.

El decreto legislativo surtirá efecto a partir del próximo 20, y fue aprobado en la última sesión plenaria

de la Asamblea Legislativa el pasado Jueves en la tarde con el voto nominal y público de 54 diputados.

Durante la misma se-

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. ACLARA. El Lic. Adilio Escobar Olivo, funcionario del Banco Hipotecario, aclara que no tiene vinculaciones con ninguna organización política, por lo que no es él, la persona que dirigía una "célula terrorista" en Cojutepeque.

300 profesores en seminario de prueba educativa

Trescientos profesores de los Institutos Nacionales de la Región Central, participan en un Seminario Taller sobre técnicas de elaboración de pruebas educativas.

Dicho evento se inició en la segunda planta del Tercer Ciclo Básico "General Francisco Morazán", el

—Pasa a la página 37—

Hay tala bosque "El Imposible"

Nueva tala de árboles en el Bosque "El Imposible", señala el Jardín Botánico. Más de 50 manzanas de la Hacienda "San Alfonso Miramar" que ahora corresponde al sector reformado, pero está en el Bosque "El Imposible", han sufrido de una tala inmisericorde.

Y unos 30 árboles de gran tamaño, con más de 100 años de existencia, fueron derribados sin ninguna consideración ni justificación.

Daño comprobado

La Lic. María Luisa Reina de Aguilar.

Directora del Jardín Botánico La Laguna, manifestó ayer, que de hecho, ha sido comprobado ese daño, el cual es peor que la lotificación que estaban efectuando en otro sector del bosque.

Agregó, que el daño es bastante considerable, y se ha podido comprobar por ahora, en el estrato alto del bosque, sin embargo es posible que en los otros estratos: medio y bajo, también haya destrucción similar.

Durante las semanas pasadas, se estuvo

—Pasa a la página 42—

Señalamiento de ASTTEL aclara periodista

Hemos recibido la comunicación siguiente:

"Accidentalmente me enteré que ayer, en una conferencia de prensa de la directiva de ASTTEL, fui mencionado como periodista al servicio de la Administración Nacional de

—Pasa a la página 47—

Todo destrucción en parque Balboa

Hoy que se cobra el ingreso, las autoridades del Instituto Salvadoreño de Turismo no le dan mantenimiento al Parque Balboa de los Planes de Renderos.

Tampoco le dan mantenimiento al lugar conocido como la "Puerta del Diablo", denuncian muchos

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PREMIO PERIODISTICO. El Prof. Rosalío Hernández Colorado, derecha, Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA, recibe el premio al Periodismo Nacional, concedido por la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción y que le fuera entregado anoche por el Ing. Luis López Cerón, Ministro en funciones de Obras Públicas, al ser clausurada la Semana de la Construcción.

Premios CASALCO entregados anoche

Anoche fueron entregados los premios al Periodismo Nacional, por la Cámara Salvadoreña de la Construcción CASALCO, durante el acto de clausura de la Semana de la Construcción.

Los ganadores de tal galardón, fueron los periodistas Rosalío Hernández Colorado, Jefe de Redacción de LA PRENSA GRAFICA y Roberto López Geissmann, premio que fuera compartido por ambos, de acuerdo a la decisión de la Comisión Especial que evaluó los méritos de los periodistas.

Participaron como candidatas a tal

mención, personas y medios dedicados a la tarea del periodismo, es decir, de Prensa, Radio y Televisión. El Premio Casalco al Periodismo Nacional, fue creado el año pasado, durante la presidencia del Ing. Remo Bardi. En fecha posterior y durante la actual administración, se elaboró el Reglamento y se invitó a participar a los periodistas y a los medios.

La Cámara Salvadoreña de la Construcción, otorgó además el Premio CASALCO, al Ing. Remo Bardi, premio

—Pasa a la página 35—



SEMINARIO ACELERARA DESARROLLO. Funcionarios de cuatro ministerios, anuncian el Seminario "Promoción de la actividad inventiva y del desarrollo tecnológico, para una reactivación económica acelerada en El Salvador". De izquierda a derecha: Ing. Francisco Al-

varado Umazor y Lic. Francisco Batares, del CENAP, Ministerio de Economía; Ing. Alirio Bernal Gaitán, de Planificación; Lic. Mario Cruz Medrano, de Comercio Exterior; y Dr. Miguel Angel Gómez, Registrador de la Propiedad Intelectual, Ministerio de Justicia.

Al cerrar la edición

(Información en página 44)